



动物园之旅

白泉中心小学二(2)班
小记者 赵梓程(证号C06003)

和煦的阳光普照着大地，柔的春风吹拂着树叶发出欢快的“沙沙”声，好似在说：“春天来了！”我踩着轻快的脚步，张开双臂迎着扑面而来的春风，跟着爸爸妈妈开启了向往已久的动物园之旅。

我们开车来到了宁波野生动物园，因为放假，这里的人可真多呀！还没到大门就排起了长长的队伍，停车场已无空位，要等里面的车子出来才能进去。终于经过漫长的等待，我和爸爸妈妈手拉着手进入了动物园。入口处检票阿姨还给了我一本游园手册，我一边翻手册，一边往前走。映入眼帘的是一排排参天大树，耸立在道路两旁。我们先看到的是一群火烈鸟，它们长着粉色的羽毛，在湖中嬉戏玩闹，时而伸长脖子东瞅西瞅，时而交头接耳，它们一点也不怕人群，就好似我们也是它们的同伴，不少游客都纷纷拿出手机拍照留影。

沿着河边小路继续往前，我看到了美丽的黑天鹅，可爱的小浣熊，呆萌的小熊猫……然后我们来到了“森林之王”——东北虎的观看场所。东北虎的毛色非常美丽，额前有一个“王”字形的斑纹，一身淡黄色的长

毛上夹杂着黑色条纹，显得十分漂亮。它那强健的四肢和一双炯炯有神的眼睛，显得它威风凛凛。由于是中午，它们显得非常慵懒，两只东北虎正趴在河边梳理着自己漂亮的毛发，偶尔抬头瞅瞅人们，又慢悠悠地趴到了河边。远处有只东北虎正迈着稳健的步伐走了过来，还时不时抬头看向我们，像在和我们问好。围栏这边的游客都发出惊叹声，我也连忙让妈妈帮我和东北虎拍了几张美美的合照。

欣赏完了百兽之王，我们继续往前，一路上我们又看见了非洲狮、黑熊、棕熊、河马……接着来到了“非洲原野”，小朋友们都兴奋地拿着胡萝卜投喂长颈鹿，长颈鹿伸着长长的脖子津津有味地啃着。斑马们还在沙地里打滚，看得我哈哈大笑。接着我们继续前进，看到了活泼好动的金丝猴，在国宝秘境看到了大熊猫，比较可惜的是大熊猫只顾着啃它的竹子，留了个后背给我们看。

夕阳的余晖透过树木的缝隙照射进来，深红、浅红、橘黄……像是催促我们要结束今天的旅途。

这次的旅途我了解了很多关于动物生活习性的知识，看到了动物和人类友好、和谐地相处。我觉得这次旅途很有意义，下次有机会我还想来。

小鹦鹉

东海小学三(1)班
小记者 韩苡若(证号E0905)

“喳喳喳……”听，这是我家小鹦鹉在叫呢！

我家的小鹦鹉名叫小黄绿，因为它有着一身漂亮的黄绿相间的羽毛，摸起来很舒服。它的脸上有一对小眼睛，黑溜溜的，像两颗黑黑的小豆子。在那两颗小豆子旁边，长着一搓白色的绒毛，好像谁把一点儿白云抹到了它的脸上。它的小嘴上有着两个小孔，那就是它的鼻子。

有时，我没事干，就喜欢在笼子前面看小黄绿进食。我在小碗里放了一些金黄的小米颗粒，然后把小碗悄悄地放进了笼子里。没一会儿，小黄绿就发现了这个“可疑物品”，它连忙一蹦一蹦地向这个“可疑物品”跳去。当

它闻到了一股香香的气味后，跳得更快了。它跳到了小碗面前，一口啄了下去，一边吃一边还“喳喳”地叫，好像在赞叹小米的美味。有一次我突然发现笼子外多了许多小米壳，心想：难道小鹦鹉会吐壳？经过我几天的观察，我发现，小黄绿居然真的会把小米壳吐出来。

我有时候还会逗小黄绿玩。我通常会拿着一根干草，伸进笼子去搓小黄绿的肚子。有时候，我还会把干草拴在笼子顶上，手不停地拨弄干草，让干草在小黄绿的眼前晃来晃去。每当小黄绿气急败坏地想去啄这根搞破坏的干草时，我就会把这个干草移到小黄绿的后方，惹得它晕头转向。

这就是我们家的小鹦鹉——小黄绿，它给我们家带来了许多快乐。

一只叫“开心”的小狗

舟山一小北校区二(4)班
小记者 金适仪(证号C22073)

去年妈妈给我买了一只小狗，我给它取了个名字叫“开心”，因为我希望它一直开开心心的，同时也能给我带来很多快乐。“开心”有一身洁白的毛，胖嘟嘟的身体，看起来像一团雪球，可爱极了。但是把它厚厚的毛剪掉后，又像一只黄鼠狼，瘦瘦的，十分灵活，经常“嗖”地一下从我身边穿过。每

天早上，“开心”总会在房间外安静地等我起床，陪我一起刷牙、洗脸和吃早饭，当我背上书包准备去上学的时候，它总会摇着尾巴跟我到门口送我离开，好像在对我说：“再见，小主人，要早点回来陪我玩哦。”每次我放学回家写完作业后，就会把“开心”从笼子里放出来一起玩。

它是我的好朋友，给我带来很多欢乐，也让我形成了积极乐观的人生态度。

声音里的故事

定海小学昌东校区五(5)班
小记者 张辰熙(证号E19100)

静静的月光下，我坐在摇椅上望着小院上空一片深邃的天，望着天上一片片薄薄的云，望着那一闪一闪好似在向我眨眼睛的星。听着摇椅“吱呀”的声音，我又回忆起了童年时的故事。

那也是一个繁星满天的夜晚，我同外婆一并坐在老摇椅上，晚间的微风拂过我的发丝，小小的院中听见老摇椅的“吱呀”声。我缠着外婆给我讲关于七夕的故事，外婆笑呵呵地说：“如果你能数出天上的星，我就讲。”一不做二不休，我瞪大眼睛，小手指着：一颗、两颗……慢慢数起来。可天上的星太多，不会儿我就数迷糊了。外婆见了直笑，不知是笑我糊涂，还是笑天上的星太多。

“传说织女是个聪明美丽、心

灵手巧的仙女，她和牛郎结为夫妻，生了一儿一女，幸福极了……”

听着外婆讲的故事，我不一会儿便进入了梦乡。梦里，我看不见王母派天神抓走了织女，牛郎忙用箩筐挑着儿女，追趕上去。牛郎披上牛皮，跑得比风还快，眼看就能追上了，狠心的王母用头上的金钗一划，霎时，一道波涛滚滚的天河挡在他们前面，如同一道巨大的屏障。危急关头，我变成了一只喜鹊，招来无数喜鹊为他们搭桥。桥上，他们抱着儿女，有千言万语要诉说……我慢慢睁开惺忪的睡眼，听着“吱呀”的摇椅声，望着闪闪的星，恍惚间好像看见天上的牛郎和织女正在感谢我，助他们团聚。

我依旧坐在摇椅上，望着天，望着云，望着星，想着儿时的故事，听着摇椅的“吱呀”声，怀念那个晚上，听外婆给我讲的故事。

阳光男生

菜园三小五(5)班
小记者 姜奕诺(证号A0138)

我的名字叫姜奕诺，我是一个阳光的男生。我的长相由“二长”和“二短”组成。“二长”是因为我的腿长长的，脚长长的。因此妈妈还给我取了大长腿、姜长脚的外号。“二短”则是鼻子短短的，耳朵短短的，爷爷经常叫我姜短鼻、短耳仔。

我还有三大爱好：画画、运动、搭积木。只要我一空下来，就常常会拿起画笔“嗖嗖嗖”地画起来，当我完成一幅大作时，就会特别有成

就感。我还酷爱运动，特别是跑步，跑起来感觉棒极了。我还喜欢搭积木，玩好后总是忘记整理，因此常常遭到妈妈严厉的批评。

我的还有两大特征：勤劳、急性子。每当妈妈叫我打扫卫生，我都会热火朝天地忙起来，妈妈总夸我：“不愧是妈妈的小助手，真厉害！”还有我的急性子，当我写作业时会抱怨：“唉，什么时候才能做完呀！”然后十分着急地完成作业。我知道急性子不好，可老改不掉。

我就是这样一个阳光男孩，你们愿意跟我交朋友吗？

我的植物朋友

岱山实验学校三(5)班
小记者 张轩语(证号D0724)

一个充满生机的春天，百花争艳。我家阳台的那盆月季花，婀娜多姿，芳香四溢，它是我最好的植物朋友。

月季花总能散发出令人陶醉的香味，香得迷人，香得让人如痴如醉。我早晨起床打开窗户，一阵微风吹来，花香犹如音符舞动，轻柔而动人心弦，让人情不自禁地深深吸上几口香气，想把它一直留住。花开时，我总喜欢坐在它旁边看书，当我学习疲倦的时候，它

又散发出芬芳扑鼻的香味，我知道这是在鼓励我。

月季花不仅香味迷人，而且特别美丽，它有“花中皇后”美称。它还是花骨朵儿，含苞欲放时，就像一个个小桃子，真是太可爱了；当花开了一半时，看起来又像羞涩的小姑娘用手绢遮住了半张脸；到了花瓣全展开时，那层层叠叠的，微微下卷，在阳光的照耀下，更加鲜艳，更加美丽动人。

每天放学回家，我第一个任务就是给月季花浇水。就这样，我和它成了最好的朋友。我爱月季花，要像它一样做一个人见人爱的好学生。

